

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 4T/4/2026
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4226010014
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 01. 2026
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ľudovít Majerčík
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2026:4226010014.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno samosudcom Mgr. Ľudovítom Majerčíkom vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku

rozhodol:

Obvinení

- 1.) A. A. nar. 3. mája 1980 v Dunajskej Strede, trvale bytom B. C. XXX, na slobode
- 2.) D. E. nar. 13. októbra 1986 v Bratislave, trvale bytom A., F. G. XX, na slobode

sú vinní, že

po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa 28. mája 2024 v čase okolo 6.35 hodine v Komárne, časť Nová Stráž, pri Hlavnej ulici na parkovisku pri železničnej stanici, z vnútorného priestoru nákladného návesu značky Schmitz Cargobull s evidenčným číslom H. odcudzili rozličný tovar patriaci poškodenej TESCO STORES SR, a.s., so sídlom Cesta na Senec 2, Bratislava – mestská časť Ružinov, IČO: 31 321 828, menovite: 1 gril Tesco Basic Trolley BBQ v hodnote 14,11 eur, 2 spacie vaky Mattress for Hammock v hodnote po 21,95 eur, 6 stavebníc I. J. G. D. v hodnote po 8.- eur, 24 hračkárskeho pištoľ 4 Pack Shooter v hodnote po 1,11 eur, 4 stavebnice I. A. K. v hodnote po 5.- eur, 4 stavebnice Lego Dog Rescue Bike v hodnote po 5.- eur, 6 misiek Tempered Diwali Calotte Plate v hodnote po 1,2 eur, 4 hrnce Emalion Enamel Pot Deep Rice Chain v hodnote po 7,19 eur, 24 hračkárskeho pištoľ Small Foam Shooter v hodnote po 0,45 eur, 8 zapaľovačov PE-PO I. L. v hodnote po 1,55 eur, 4 podložky Tiny to Tots Cloud Changing Mat v hodnote po 7.- eur, 8 stavebníc Lego Audi S1 v hodnote po 14,67 eur, 8 stavebníc Lego Karaoke Music Party v hodnote po 11,02 eur, 2 stavebnice Lego Caring for A. at the Farm v hodnote po 32,88 eur, 6 uterákov F&F Home Blue Terry tea towel v hodnote po 1,21 eur, 2 kufre Blue Soft Cabin sized luggage v hodnote po 14,52 eur, 3 nafukovacie bazény Bestway Family Pool v hodnote po 6,24 eur, 6 stavebníc Lego Penguin Slushy Van v hodnote po 11,02 eur, 6 stavebníc Lego Lamborghini Huracan v hodnote po 31,10 eur, 3 uteráky F&F Home Blue Dobby tea towel v hodnote po 2,18 eur, 3 stavebnice Lego Bugatti Bolide v hodnote po 29,34 eur, 3 stavebnice Lego Family House on Wheels v hodnote po 11,02 eur, 6 pohárov Tesco Flamingo Decal Hiball v hodnote po 0,62 eur, 2 sady formičiek Go Play E. K. E. v hodnote po 2.- eur, 10 brúsiek Angle Grinder 500W v hodnote po 13,12 eur, 1 detská stolička Children Chair Red v hodnote 1,12 eur, 2 ležadlá Sunbed Tilt Dual Source Duplicate v hodnote po 16,66 eur, 1 altánok Pavilon green v hodnote 14,84 eur, 4 stavebnice Lego Space Construction Mech v hodnote po 5.- eur, 4 stavebnice Lego Paganí Utopia v hodnote po 13,79 eur, 4 stavebnice Lego off Road M. J. v hodnote po 8.- eur, 4 stavebnice Lego Technic Pull v hodnote po 14,67 eur, 3 uteráky F&F Home Recycled Cotton Terry tea towel v hodnote po 2,01 eur, 6 futbalových lôpt v hodnote po 0,64 eur, 2 odkladacie dózy Tesco Clip Food Storage With Scoop v hodnote po 1,46 eur, 12 metličiek so zmetákom Tesco Basic Dustpan & J. M. v hodnote po 0,65 eur, 1 nafukovací bazén Fast Set 3.05 m x 76 cm Pool v hodnote 19,67 eur, 4 stavebnice I. M. N. v hodnote po 5.- eur, 4 stavebnice Lego Technic Pull v hodnote po 14,67 eur, 20 skákacích hračiek Lets Bounce Animal Hopper v hodnote po 2,93 eur, 8 stavebníc Lego tbd Minecraft Panda v hodnote po 29,52 eur, 6 stavebníc I. O. A. v hodnote po 11,02 eur,

4 stavebnice Lego SC 1 2024 v hodnote po 14,67 eur, 24 balení nafukovacích balónov v hodnote po 0,42 eur, 12 striekacích pištolí v hodnote po 0,54 eur, 4 stavebnice Lego Truck & Tracked Excavator v hodnote po 11,13 eur, 6 stavebníc I. D. P. Q. v hodnote po 13,87 eur, 10 úložných nádob SPK Mini Compact Assortment v hodnote po 1,27 eur, 10 vŕtačiek Powerplus Impact Drill 500W v hodnote po 10,80 eur, 6 stavebníc I. R. D. Q. P. K. v hodnote po 5.- eur, 4 stavebnice I. S. N. M. v hodnote po 8.- eur, 4 stavebnice Lego Animal Train v hodnote po 11,02 eur, 4 stavebnice Lego Caring For Bees & Beehives v hodnote po 11,02 eur, 5 vankúšov Q. E. A. v hodnote po 12,10 eur, 12 masiek Fun Mask v hodnote 1,78 eur, 4 stavebnice Lego Space Construction v hodnote po 5.- eur, 4 stavebnice I. O. at 4 Privet Drive v hodnote po 11,09 eur, 24 balení zápaliek SOLO Extra Long Matches v hodnote po 0,43 eur, 6 odkladacích nádob E. G. K. E. J. G. G. v hodnote po 2.- eur, 6 uterákov F&F Home Tea Towels v hodnote po 1,64 eur, 3 súpravy misiek SPK Tesco Colour Mixing Bowl Set v hodnote po 3,86 eur, 1 balenie zväračských elektród Daewoo welding rod v hodnote 3.- eur, 4 stavebnice Lego Construction Steamroller v hodnote po 5.- eur, 6 stavebníc Lego Tractor v hodnote 11,02 eur, 4 stavebnice Lego Batman v hodnote 14,76 eur, a to tak, že spoločne odskrutkovali mechanizmus zo spodnej časti dverí návesu, čím otvorili jeho zadnú časť bez poškodenia colného lanka a plomby a následne spoločne vyložili tento tovar z nákladného priestoru a vložili ho do zadnej časti osobného motorového vozidla značky Fiat Doblo bielej farby s evidenčným číslom Q., s ktorým následne obvinený D. E. z miesta odišiel, čím poškodenej TESCO STORES SR, a.s. spôsobili celkovú škodu titulom odcudzeného tovaru vo výške 2.612,27 eur,

teda

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu a čin spáchali vlámaním,

čím spáchali,

prečin krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona.

Za to sa
odsudzujú

1.) obvinený A. A.

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmienene odkladá a podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

2.) obvinený D. E.

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona a § 42 odsek 1 Trestného zákona, za zistenia poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmienene odkladá a podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste, trestného rozkazu Okresného súdu Komárno sp. zn. 3T/73/2024 zo dňa 13. februára 2025, vo vzťahu k obvinenému D. E. nar. 13. októbra 1986 v Bratislave, právoplatného dňa 28. februára 2025, ktorý bol uznaný vinným z prečinu krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20 k § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona a podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona mu bol s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona za zistenia poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona uložený trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) mesiace,

s podmieneným odkladom výkonu uloženého trestu na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jedného) roka, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ktoré majú v uvedenom výroku o treste svoj podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd obvineným A. A. a D. E. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť škodu poškodenej spoločnosti TESCO STORES SR, a. s., so sídlom Bratislava, Ul. cesta na Senec č. 2, IČO: 31 321 828 vo výške 2.612,27 eur.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môžu podať obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia na súde, ktorý trestný rozkaz vydal.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca rozhodne podľa § 241 odsek 1 písmeno j) o prijatí obžaloby a nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356.

Poškodený môže podať odpor len proti výroku, ktorým mu bola priznaná náhrada škody. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa zruší vo výroku o náhrade škody, pričom samosudca odkáže uznesením poškodeného s jeho nárokom na náhradu škody na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním vedeným pre prečin uvedený v § 211 Trestného poriadku späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v § 355 odsek 1 Trestného poriadku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba a prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Osoby, ktoré sú oprávnené podať odvolanie v prospech obvineného tak môžu urobiť len s výslovným súhlasom obvineného. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, trestný rozkaz sa prednesom obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní ruší. V prípade postupu podľa § 255 odsek 3 Trestného poriadku sa trestný rozkaz ruší aj pred prednesom obžaloby vyhlásením uznesenia o vrátení veci prokurátorovi na postup podľa § 232 a § 233 Trestného poriadku alebo vyhlásením rozsudku, ktorým súd schválil dohodu o vine a treste.

Ak odpor nebol podaný v ustanovenej lehote alebo podaný odpor bol vzatý späť, trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, pričom má povahu právoplatného odsudzujúceho rozsudku.

V prípade podania odporu sú obvinený, jeho obhajca, poškodený a jeho splnomocnenec povinní najneskôr s podaním odporu písomne oznámiť súdu návrhy na vykonanie dôkazov. Vykonanie neskôr navrhnutých dôkazov, ktoré týmto osobám boli známe v čase doručenia trestného rozkazu, môže súd odmietnuť (§ 240 odsek 3 Trestného poriadku).

V návrhu na vykonanie dôkazov treba uviesť okolnosti, ktoré sa nimi majú objasniť, a ak ide o svedka, treba uviesť skutočnosti, na ktoré má byť vypočutý. Dôkazy musia byť označené tak, aby ich bolo možné na hlavnom pojednávaní vykonať okrem prípadov, keď vykonanie dôkazu zabezpečí ten, kto jeho vykonanie navrhol. Ak sa navrhuje výsluch svedka alebo znalca a navrhovateľ oznámi, že nemôže zabezpečiť jeho prítomnosť na hlavnom pojednávaní a žiada preto súd o jeho predvolanie, treba uviesť údaje o jeho totožnosti a bydlisku, inak súd vykonanie tohto dôkazu spravidla odmietne (§ 240 odsek 4 Trestného poriadku).